
 

 

 

 

 

Κορυτσά – Μοσχόπολη – Πρέσπες  
Αναχώρηση 13/06 

2 ημέρες από Θεσσαλονίκη 
  

1 ημέρα: Θεσσαλονίκη -Κρυσταλλοπηγή – Μοσχοπολη - Κορυτσά  
Συγκέντρωση  και αναχώρηση στις 06.30 το πρωί. Κάνοντας μια στάση για καφέ στη διαδρομή μας φθάνουμε στα σύνορα 

της Κρυσταλλοπηγής .Μόλις περάσουμε  τον έλεγχο, συνεχίζουμε τη διαδρομή για το χωριό της Μοσχοπολης. Η 

Μοσχόπολη γνωστή και ως «Αθήνα της Τουρκοκρατίας», ή και ως «Παρίσι των Βαλκανίων» και αποτελεί την κορωνίδα 

του πολιτισμού για όλη την Ήπειρο και όχι μόνο. Κέντρο σπουδαίο γεμάτο μνήμες, παραδόσεις, τέχνες και ευεργέτες. 

Από το 1330 και μέχρι και το 1916, υπήρξε ένα πραγματικό στολίδι σε όλη τη Βαλκανική, ενώ επίσης ήτανε και ένα 

σημαντικό εμπορικό κέντρο. Ειδικά κατά το 1700 αναδείχθηκε ως ένα πολύ δυναμικό πολιτιστικό κέντρο. Στις μέρες μας 

ή Μοσχόπολη αποτελεί έναν μικρό οικισμό, ωστόσο κάποτε ο πληθυσμός της ξεπέρασε τους 60 χιλιάδες κατοίκους. Ήδη 

από το 1330 όπου ομάδες ανθρώπων έστησαν τις πρώτες τους καλύβες στα βόρεια του οροπεδίου, εκεί που βρίσκεται 

ο Ιερός Ναός της Αγίας Παρασκευής. Μετά την περιήγηση μας στην Μοσχόπολη αναχωρούμε για την πόλη της 

Κορυτσάς. Η πόλη αυτη πήρε τον τίτλο «η Πόλη των Καντάδων» από τις ερωτικές μπαλάντες τα λεγόμενα (serenata)που 

τραγουδιούνται μόνο στην πόλη αυτή και που συνήθιζαν να παίζουν κάτω τα μπαλκόνια και στις αυλές των σπιτιών της. 

Ο ήχος της κιθάρας και του μαντολίνου δεν ακούγεται πλέον στους δρόμους της Κορυτσάς όπως τη δεκαετία του 1930 

– αλλά η πόλη συνεχίζει και είναι το ίδιο όμορφη και ρομαντική και τα τραγούδια αυτά τα απολαμβάνουμε στα μαγαζιά 

της πόλης συνοδευόμενα με παραδοσιακά φαγητά της περιοχής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για 

μια πρώτη γνωριμία με την πόλη και ένα απογευματινό καφέ. Προαιρετική έξοδος σε ταβέρνα με μουσική.  

  

2 ημέρα: Κορυτσά – Πρέσπες - Άγιος Αχίλλειος – Ψαράδες - Θεσσαλονίκη   
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετά περιήγηση στην πόλη της Κορυτσάς.. Στην κεντρική πλατεία θα επισκεφθούμε τον 

καθεδρικό ναό της Αναστάσεως του Χριστού (“Ngjallja e Krishtit”)..Ο Καθεδρικός ναός της Αναστάσεως του Κυρίου είναι 

η κύρια ορθόδοξη εκκλησία της Κορυτσάς. Ο Ναός χτίστηκε το 1992 και ολοκληρώθηκε το 1995 και είναι ο μεγαλύτερος 

Ορθόδοξος καθεδρικός ναός σε όλη την Αλβανία! Επίσκεψη στο σπίτι του Σεφέρη που δεν είναι άλλο από το παλιό 

ελληνικό προξενείο, το οποίο λειτουργούσε στην πόλη κατά τη διάρκεια του Μεσοπολέμου και επίσκεψη και  στο 

εργοστάσιο της μπύρα «Κόρτσα» για το οποίο φημίζεται η πόλη. Το εργοστάσιο της μπύρας ιδρύθηκε  το 1928 από έναν 

Ιταλό επενδυτή και αυτή  ήταν η πρώτη μπύρα που παρασκευάστηκε ποτέ στη χώρα. Χρόνος για μια ακόμα περιήγηση 

στο παλιό παζάρι της Κορυτσάς (PAZARI I VJETER -KORCA BAZAAR), το οποίο έχει οθωμανικό στυλ και τον 19ο και 

τον 20ο αιώνα φιλοξενούσε περισσότερα από 1.000 καταστήματα και δύο φημισμένα πανδοχεία, το “Παλιό Ελμπασάν” 

(Elbasani i vjeter)και το “Παλιό Μοναστήρι”(Monastiri i vjeter) Μια κεντρική πλακόστρωτη πλατεία που περιβάλλεται από 

μικρά καφέ και ταβέρνες, με τα τραπέζια τους να συνεχίζονται μέχρι στους δρόμους ομορφαίνει το μέρος αυτό. Ξεκινάμε 

το ταξίδι μας πίσω στην Ελλάδα με μια στάση στις Πρέσπες προκειμένου να επισκεφτούμε τον Άγιο Αχίλλειο. 

Σφηνωμένος στα αβαθή και βαλτώδη νερά της Μικρής Πρέσπας, ο Άγιος Αχίλλειος βρίσκεται στο ακριτικό άκρο του 

νομού Φλώρινας απέχοντας περίπου 59 χιλιόμετρα από την πόλη της Φλώρινας. Με πληθυσμό που δεν ξεπερνά σήμερα 

τους 21 κατοίκους, ο Άγιος Αχίλλειος συνδέεται με την κοντινότερη όχθη της λίμνης μέσω μιας πλωτής πεζογέφυρας 

μήκους 650 μέτρων που στην κυριολεξία «ακουμπάει» την επιφάνεια του νερού. Τελευταία στάση στο πιο εμβληματικό 

σημείο της Πρέσπας, το χωριό Ψαράδες.  Βρίσκονται στη νότια όχθη της λίμνης Μεγάλης Πρέσπας και πρόκειται 

κυριολεκτικά για ένα ησυχαστήριο. Γίνεσαι ένα με τη φύση και αντιλαμβάνεσαι το πόσο μεγάλη αξία έχει στα ταξίδια σου 

να εξερευνείς κάθε γωνιά της και να δίνεις σημασία και στην παραμικρή λεπτομέρεια. Εκεί θα και έχουμε την ευκαιρία να 

δούμε από κοντά και τις σπάνιες τοιχογραφίες που βρίσκονται πάνω στους βράχους. Τέλος σε αυτό το πανέμορφο χωριό 

θα γευματίσουμε σε μια από τις παραδοσιακές ταβέρνες του. Το ταξίδι μας κάπου εδώ τελειώνει με την άφιξη μας στην 

Θεσσαλονίκη αργά το απόγευμα.  

  

Σημείωση: Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες  εντός της τελευταίας 15ετίας σύμφωνα με 

το νέο ΦΕΚ Β' 824/17-02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ.  Το πρόγραμμα είναι δυνατόν να εκτελεστεί και με 

διαφορετική σειρά, αναλόγως των τοπικών αργιών ή εορτών. Τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 14:00μμ. Το 

πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και με διαφορετική σειρά.  

 



 

 

 

Περιλαμβάνει:  

• Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας 

• Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Συνοδό του γραφείου μας 

• Την διανυκτέρευση στο ξενοδοχείοΗμιδιατροφή 

• Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 

• Φ.Π.Α  

 

Δεν περιλαμβάνει:  
• Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό 

• Φόροι και λοιπά έξοδα 5€  

  

  

  

  

  
  

  

Αναχώρηση Ξενοδοχεία 
 

Τιμή σε 
δίκλινο 

 
1ο Παιδί 

2-12 ετών 

 
Επιβάρυνση 
Μονόκλινο 

Διατροφή 

13/06 

(2 ημέρες)  
Grand Korce 5*  99€ 

 

 
69€ 

 

 
+29€ 

 

 

Ημιδιατροφή 

 


